



**NEMTI KÖZSÉG
ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

**14/2013. sz.
jegyzőkönyve**

a 2013. szeptember 13-án megtartott üléséről

Jegyzőkönyv

Készült: Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2013. szeptember 13-án megtartott üléséről.

Az ülés helye: Nemti Községháza, Nemti, Kossuth út 28.

Jelen vannak:

Képviselő-testület:
Erős Róbert polgármester
Ivány Gyula Zoltánné alpolgármester
Kiss Attiláné képviselő
Vass Józsefné képviselő

Állandó meghívottak:
Balogh Maja jegyző
Sárándi Judit jegyzőkönyvvezető
Végh Józsefné pénzügyi főelőadó
Németh Gézáne RNÖ elnöke

Meghívottak: **Kertész Mónika** pénzügyi főtanácsos

Erős Róbert polgármester: A képviselő-testületi ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselő-testület **határozatképes**, 3 fő képviselő jelen van.

Javaslatot tesz a napirendre az alábbiak szerint:

- A meghívóban szereplő napirendi pontokon kívül még egy napirendi pont felvételét javasolja, mely az Észak Magyarországi Regionális Vízműben részesedés megszerzéséhez kapcsolódik. Erről nem került kiküldésre írásos anyag, mivel az nemrégén kaptuk meg.

A polgármester a meghívóhoz képest bővített napirendi javaslatot teszi fel szavazásra. A képviselő-testület a **napirendi javaslatot** 4 igen szavazattal **elfogadja**, melynek alapján a **napirend:**

A szavazások eredményeként a képviselő-testület ülésének **napirendje:**

- 1.) Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének első félévi végrehajtásáról szóló tájékoztató**
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
- 2.) Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása**
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
- 3.) Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása**
Előterjesztő: Balogh Maja jegyző
- 4.) Működő képességet szolgáló kiegészítő támogatás igénylése**
Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

5.) Egyéb időszerű feladatok

5/1.) Az önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzési tervének meghatározása

Előterjesztő: Balogh Maja jegyző

5/2.) A közterületek filmforgatási célú használatáról

Előterjesztő: Balogh Maja jegyző

5/3.) Az önkormányzat étkeztetési feladatainak ellátása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

5/4.) Tájékoztató a Mátrai Önkormányzati Társulás tevékenységéről

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

5/5.) Egyes önkormányzati ingatlanok, földterületek hasznosítása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

5/6.) ÉRV részvény megvásárlása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

5/7.) Egyebek

5/8.) Szociális ügyek (átmeneti segélyek) zárt ülésen

Előterjesztő: Balogh Maja jegyző

SZMSZ alapján a napirendi pontok tárgyalását követően kerül sor a polgármester tájékoztatójára a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a lejárt határozatok végrehajtásáról.

Az első két napirendi pont a polgármester javaslatára együttesen kerül megvitatásra:

1.) Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének első félévi végrehajtásáról szóló tájékoztató

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
(Tájékoztató a jegyzőkönyv melléklete)

2.) Az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosítása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester
(Tervezet a jegyzőkönyv melléklete)

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: Elmondja, hogy Nemti Önkormányzata a 2013. évi költségvetését 88.040.000 forintban fogadta el az első félévben. Elég minimális előirányzat módosítására kerül sor, ha megnézzük az első féléves teljesítést, nagyjából időarányosan teljesültek mind a kiadások, mind a bevételek. Az intézményi működési bevételek és a felhalmozási bevételek között csupán egy technikai átcsoportosítás történt,

mert a bérleti díj bevétel - az idén megváltozott a könyvelési rendszer miatt -, átkerült a felhalmozási bevételek közé. Állami támogatás jogcímen 7.089.000 forint került előirányzatilag átcsoportosításra, ebből 6.254.000 forint szintén egy technikai átcsoportosítás: hiszen amikor 2013. február hónapban a költségvetés összeállítása zajlott, hiány nélkül kellett összerakni egy olyan költségvetést, ami elég nagy mínuszt tartalmazott. Itt az a megoldás született - mivel hiányt, hitel felvételt nem lehetett beállítani - és a kiadásokat sem lehet nagyon alul becsülni, hogy 6.000.000 forint bevételt terveztünk ingatlan értékesítés címén. Mivel hitelfelvételt nem lehet tervezni, ez tűnt a legoptimálisabb megoldásnak. Most már megjelent, és szeptember 30-ig kerülhet benyújtásra a működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás iránti pályázat, ami valójában az ÖNHIKI utódaként működik. Már korábban jeleztük, hogy félévkor fognak helyre kerülni a tételek. Plusz bevételként érkezett még a közműfejlesztési támogatásra 664.000 forint, de ez kiadási oldalon ugyanúgy megjelenik, hiszen ez csak átmegy az Önkormányzaton, és kifizetésre kerül a lakosság részére. Személyi kiadások, dologi kiadások előirányzatban van némi emelkedés, de ennek is bevételi oldalon az állami támogatás a jogcíme.

Az első félévi teljesítés kapcsán elmondja, hogy a működési bevételek 46 %-os szinten teljesültek. Itt, ami rontja az ötven százalékhoz képest a teljesítést az a támogatás értékű bevételek, mivel a közfoglalkoztatás egy kicsit később kezdődött, mint terveztük. Míg, helyi adókból 46%-ra teljesült a bevétel, a normatív támogatások 50 %-on teljesültek, a kiadások pedig 44 %-ban. Az önkormányzatnak június 30-án kifizetetlen számlája 3.250.000 forint volt. A tervezés viszonylag pontosnak mondható, de sajnos az érződik, hogy mivel a bevételi oldal nem teljesült, így a kiadásokat sem tudja teljesíteni az Önkormányzat. Így egyrészt a fix összegű állami támogatás miatt, valamint itt az óvodatársulás miatt, az önkormányzatnak hitelt kellett felvenni. Ami nem túl pozitív dolog, hiszen örültünk hogy megszabadultunk a hitelállománytól a múlt évben. Korábban az ÖNHIKI pályázatot három időpontban is be lehetett nyújtani. Most viszont ez az új támogatási forma évi egy alkalomra szűkült és szeptember 30-ig lehet benyújtani, az elbírálása viszont csak december 20-án lesz, így ezt a három hónapot valahogy át kell hidalni az önkormányzatnak. Itt még többletbevételek a második félévben a helyi adókból várhatók. Már egyeztettünk Bányterenyé Város Önkormányzatával, mind a három kiváló település esetében a gyermekétkeztetéshez és az óvodai feladatokhoz kapcsolódó normatívát Bányterenyé város igényelte meg., Csak szeptember 1-től tudtuk átvenni a normatívát. Gyakorlatilag a június és augusztus hónapot úgy kellett finanszírozni az óvoda területén is, hogy a normatívát közben Bányterenyé kapta meg és ennek az átadása csak szeptember végén fog meg történni. Sajnos Bányterenyé Város sincs olyan anyagi helyzetben, hogy a normatívákat továbbítsa. Kaptunk ígéretet, hogy a helyi adó bevételekből törlesztik felénk. Ami pozitívumként elmondható a Társulással kapcsolatban, hogy még Bányterenyének az óvoda működtetéséhez viszonylag jelentős összeget kellett átadni, addig a Mátrai Önkormányzati Társulás esetében, mivel itt nincs külön munkaszervezet, nincs vezető óvónő, aki még egy külön szintet jelent, ezek a többlet költségek elmaradnak. A kapott normatíva az 95-98%-ban le fogja fedni a kiadásokat. Gyakorlatilag meg kell, hogy térüljön valahol ez a társulás.

Kiss Attiláné képviselő: Az elmondottak és az írásos anyag, érthető és világos. A szóbeli kiegészítés jól kiegészíti és értelmezi az előterjesztett anyagot, összefüggéseket.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

96/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának képviselő testülete az önkormányzat 2013. 1. félévi gazdálkodásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi, egyben az alábbi feladatokat határozza meg a 2013. évi költségvetés végrehajtására:

- az önkormányzat pénzügyi-gazdasági helyzetének javítása, a tervezett bevételek lehetőség szerinti realizálásával,
- az önkormányzat eladósodottságának csökkentése a kifizetetlen számlák rendezésével, a hiteltörlesztés teljesítésével,
- a tervezett kiadások tekintetében az alapellátási feladatok teljesítése,
- a 2013. évi gazdálkodás és szervezeti rendszer felelős koordinálása, az átállás zökkenőmentes biztosítása.

Határidő: 2013.12.31.

Felelős: Erős Róbert polgármester

Erős Róbert polgármester: Szavazásra teszi fel az önkormányzat költségvetési rendelete módosítását, azt a **Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:**

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

12/2013. (IX.13.) önkormányzati rendelete

az önkormányzat 2013. évi költségvetésének módosításáról

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönülten felterjesztve a Nógrád Megyei Kormányhivatal részére: 23/2012. (IV. 25. KIM rendelet alapján).

3.) Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének jóváhagyása

Előterjesztő: Balogh Maja jegyző
(Tervezet a jegyzőkönyv melléklete)

Balogh Maja jegyző: Elmondja, hogy a Mátrai Önkormányzati Társulás ügyei - munkaszervezet hiányában - jelenleg három főt kötnek le a hivatalnál folyamatosan.

Ez annyiban kapcsolódik a hivatal költségvetéséhez, hogy mindenképpen utalni kell rá, csökkentett létszámmal dolgozik a hivatal. 4 fő elment a járási hivatalhoz, van egy csatlakozó településünk, Nemti esetében pedig az egyik álláshelyen, egy éven belül már a negyedik dolgozó végzi ezt a feladatot.

Kifejezi aggályait, hogy a rendkívül szűk anyagi feltételek- és létszám hiány miatt a következő év - amely választási év is -, a jelenlegi létszámmal vihető-e. Még nem látható, hogy Nemtiben hogy fog összeállni a választási iroda. Jelzi, hogy a KAB-os képzés befejeződése miatt, további létszámváltozások várhatóak.

Erős Róbert polgármester: Szintén elmondja, hogy a választások szigorú menetrendje gyakorlott és a fegyelmezett munkát követel, jelenlegi állománnyal valóban nehezen kivitelezhető.

Kertész Mónika pénzügyi főtanácsos: elmondja 2013. január 1-vel megváltozott hivatal formája, körjegyzőségből közös hivatalokká alakult Mátraterenye és Nemti. A korábbi normatív támogatással szemben - ahol a körjegyzőség székhelye szerinti község kapta meg a körjegyzőségi támogatást - életbe lépett a feladatfinanszírozás. Először a két község 8 fővel számolt, majd február 1-én csatlakozott Mátranovák is. Ez egy kicsit hátrányosan érintette mind a Mátraterenyét mind Nemtit, mert az első felállásban 72% volt Mátraterenye és 28% volt Nemti lakosainak számaránya a társulásban. Mikor belépett egy Mátraterenyéhez hasonló méretű és számarányú település, ezek a számarányok felborultak. Mátraterenyére 42%, Mátranovákra 41% és Nemtire 17% jutott. A számított alkalmazott létszám lehetősége 11 főre emelkedett, tehát 3 fővel növelte meg a csatlakozó település az elismert hivatali létszámot. Ezért történt egy egyezség Mátranovák polgármesterével, hogy ne érintse a csatlakozás hátrányosan a korábbi tagokat. Tehát Nemti község amit kap a közös hivatalra normatívát, azt az összeget adja át. Itt a béren kívül, a közös iroda és posta költsége, informatikus kiadásaira, valamint egyéb költségekre terveztünk be összeget. A körjegyzőségével teljesen azonos szerkezetű a költségvetés, jól követhető. A mellékletben az első táblázat a kiadásokat a második a bevételeket tartalmazza, itt Mátraszele nem tévedésből szerepel, hanem még január-február hónapban voltak áttevődött kiadásai a 2013. évre.

Erős Róbert polgármester: hozzáteszi, hogy a Mátranovák társulásba vétele azért történt, mert kedvezőbbnek tűnt abban, hogy még egy ember finanszírozását teszi lehetővé. Ez nem valósult meg a lakosság számarányai miatt. Súlyosítja a helyzetet, hogy Mátranovái Polgármester közlése szerint csökkentek a bevételeik, a Bombardier-vel is problémák vannak. Így a jövőben még nagyobb probléma lesz a finanszírozással, ha csak az állam nem fog többet finanszírozni, mint eddig.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

97/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 368/ 2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 24. §. (2) bekezdésében foglaltak alapján összeállított Mátraterenyei Közös Önkormányzati Hivatal 2013. évi költségvetését a határozat 1. és 2. számú melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

Határidő: 2013.12.31.

Felelős: Balogh Maja jegyző

4.) Működő képességet szolgáló kiegészítő támogatás igénylése

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Erős Róbert polgármester: Elmondja, hogy az előzőekből látszik a községnek szüksége van az önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásra a felvett hitel, valamint kifizetetlen számlák okán. Az év eleji költségvetés nem tartalmazhatta a kiegészítő támogatást, de már akkor is jól látszott, hogy nem tartható a költségvetés. A pénzügyes munkatársakat a pályázat során összeállítanak egy listát az azokból a kiadásokból,

amelyeknek nincs meg a fedezete, ezeket kell benyújtani. Szeptember 30-ig kell beadni az igényt és most folyik az elismerhető igény összegének pontosítása.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

98/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselőtestülete a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről 2012. évi CCIV. Törvény, valamint a megyei és önkormányzati tartalék, és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásról szóló 39/2013. (VII.31.) BM. Rendelet alapján támogatási igényt nyújt be a „**HELYI ÖNKORMÁNYZATOK MŰKÖDŐKÉPESSÉGE MEGŐRZÉSÉT SZOLGÁLÓ KIEGÉSZÍTŐ TÁMOGATÁSÁRA**”.

Határidő: 2013. szeptember 30.

Felelős:Erős Róbert

5.) Egyéb időszerű feladatok

5/1.) Az önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzési tervének meghatározása

Előterjesztő: Balogh Maja jegyző

(Jegyzőkönyv melléklete a tervezet)

A Képviselő-testület vita nélkül 4 igen szavazattal a javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

99/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Korm. rendelet 38. §. (4) bekezdésében meghatározott jogkörében Nemti önkormányzat 2013. évi belső ellenőrzési tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

5/2.) A közterületek filmforgatási célú használatáról

Előterjesztő: Balogh Maja jegyző

Balogh Maja jegyző: röviden elmondja, hogy kötelező szabályozást alkotni erre a területre is, a szabályozási szempontokat magasabb rendű jogszabály határozza meg. A díjazáshoz kapcsolódó méltányossági kérdéseket érzékeltettük a tervezetben.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a rendelet-tervezetet elfogadja és az alábbi rendeletet alkotja:

**Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
13/2013.(IX.24.) önkormányzati rendelete
a közterületek használatáról és rendjéről szóló rendelete módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete, illetve attól elkülönítve felterjesztve a Nógrád Megyei Kormányhivatal részére a 23/2012. (IV.25.) KIM rendelet alapján.)

Erős Róbert polgármester: öt perc szünetet rendel el, hogy a képviselő-testület az ülés előtt rendelkezésre bocsátott étkezési feladatokhoz kapcsolódó pályázati anyagot, valamint az ÉRV részvényvásárláshoz kapcsolódó anyagot áttekinthesse.

5/3.) Az önkormányzat étkeztetési feladatainak ellátása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Erős Róbert polgármester: Elmondja, hogy az **önkormányzat étkeztetési feladatainak ellátásához** kapcsolódó szerződés lejárt. A javaslat szerint ezt a Képviselő-testület meghosszabbítja 2013 október 15-ig, hogy az ehhez kapcsolódó pályázati eljárás alatt az ellátás megoldott legyen.

Vass Józsefné képviselő bejelentette személyes érintettségét a képviselőtestületnek.

A Képviselő-testület 3 nem szavazattal és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza a személyes érintettség tárgyában:

100/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzati Képviselő-testülete az önkormányzat étkeztetési feladatainak ellátásához kapcsolódó pályázat napirendjének tárgyalása során Vass Józsefné képviselőt személyes érintettség miatt a szavazásból nem zárja ki.

Balogh Maja jegyző: Elmondja, hogy nem kell az étkeztetés kapcsán közbeszerzési eljárást lefolytatni, ez ügyben szakértő véleményét kérte ki az Önkormányzat. A szakértői díj 200.000 forint volt, a közbeszerzési eljárás körülbelül 600.000 forintba kerülne.

Vass Józsefné képviselő: azt a kérdést teszi fel, hogy a hatvan napos fizetési határidőt lehet-e csökkenteni.

Erős Róbert polgármester: véleménye szerint ez a határidő átlagos.

Balogh Maja jegyző: Elmondja, hogy 60 nap a legtávolabbi határidő, ettől kedvezően el lehet térni, de nem ajánlott, mivel ez kedvező az önkormányzatnak, ezt a fizetési határidőt könnyebben tudja tartani.

Erős Róbert polgármester: szavazásra hívja fel a képviselőket **önkormányzat étkeztetési feladatainak ellátásához** kapcsolódó pályázat melléklet szerinti tartalommal történő elindításáról.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

101/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a **közétkeztetési feladatok** (óvodai gyermekétkeztetés és szociális étkeztetés) tárgyában az alábbi határozatot hozza.

1.) Gyermekétkeztetés

- a.) A közszolgáltatás tárgyában kötött szolgáltatási szerződés hatályát 2013. október 15. napjáig **meghosszabbítja**.
- b.) A gyermekétkeztetés tárgyában a határozat melléklete szerinti **pályázati felhívást** teszi közzé.

2.) Szociális étkeztetés

- a.) A szociális étkeztetés tárgyában érvényes határozatlan idejű közszolgáltatási szerződést 2013. október 15. napjával **felbontja**.
- b.) A szociális étkeztetés tárgyában a határozat melléklete szerinti **pályázati felhívást** teszi közzé.

Határidő: azonnal és 2013. október 15.

Felelős: polgármester

5/4.) Tájékoztató a Mátrai Önkormányzati Társulás tevékenységéről

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Balogh Maja jegyző: Elmondja, hogy az egyik legnagyobb volumenű kérdés az óvodai-társulással kapcsolatos teendők rendezése volt. A három település tagintézményei folyamatos szakmai egyeztetés mellett kezdték meg működésüket.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

102/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és tudomásul vette a Mátrai Önkormányzati Társulás Tevékenységéről szóló melléklet szerinti tájékoztatót.

5/5.) Egyes önkormányzati ingatlanok, földterületek hasznosítása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

Erős Róbert polgármester : előadja, hogy ajánlatot tett egy rákóczi telepi gazdálkodó, hogy a határozati javaslatban szereplő ingatlanokat bérelni vagy megvásárolni szeretné. Korábban már bérelte a területet. Gazdálkodni a szóban forgó területeken nem nagyon lehet, mert nem összefüggő területekről van szó. A határozati javaslat az ingatlanok eladásáról szól.

Ivány Gyuláné alpolgármester: Felvetette a telekkimérés lehetőségét, a későbbi viták elkerülése okán.

Balogh Maja jegyző: Elmondja, a telekkimérése fogalmilag akkor merül fel, ha telekalakításról van szó. Az adás-vételnél az eladónak ez nem kötelessége, az eladó egy adott területet ad el. A vevő megrendelheti az ingatlanok kiméretését. Kérheti, ha bizonytalan a területben. Elmondja még, hogy a határozati javaslat az ingatlankataszter szerinti értéket tartalmazza. Az adó- és értékbizonyítvány szerinti értékek

055/2 hrsz 2.349 m² 70.470 Ft

055/6 hrsz 3.726 m² 111.780 Ft

055/8 hrsz 5,086 m² 152.580 Ft

055/10 hrsz 1.973 m² 59.190 Ft

Erős Róbert polgármester: javasolja, hogy a határozati javaslatot az ismertetett adó- és értékbizonyítvány szerinti értéken fogadják el.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a szóbeli előterjesztésben ismertetett, adó- és értékbizonyítvány szerinti értékeket fogadja el induló árként. Majd a képviselő-testület az értékek tekintetében módosított javaslatot 4 igen szavazattal elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

103/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elidegeníti az önkormányzat kizárólagos tulajdonában álló 055/2, 055/6, 055/8 és 055/10 helyrajzi számú szántó művelési ágú ingatlanokat.

Az ingatlanok legalacsonyabb vételára:

a.) 055/2 hrsz 2.349 m² 70.470 Ft

b.) 055/6 hrsz 3.726 m² 111.780 Ft

c.) 055/8 hrsz 5,086 m² 152.580 Ft

d.) 055/10 hrsz 1.973 m² 59.190 Ft

Az ajánlati felhívást önkormányzati hirdetőtáblán, az önkormányzat honlapján és napilapban kell közzétenni. A részletes felhívás az önkormányzat hivatalában (kirendeltségén) és az önkormányzat honlapján tekinthető meg.

Az ajánlatokat az ajánlati felhívás napilapban történő megjelenését követő 10 napon belül írásban kell benyújtani a helyi önkormányzatnál.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a versenyeztetési eljárás lebonyolításával, továbbá, hogy a szükséges egyeztetéseket, elővásárlási jogosultságokat figyelembe véve a legkedvezőbb ajánlattevővel(ek) a szerződést kösse meg.

Határidő: 2013. december 31.

Felelős: Erős Róbert polgármester

5/6.) ÉRV részvény megvásárlása

Előterjesztő: Erős Róbert polgármester

(Előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Erős Róbert polgármester: előadja, hogy a Salgótarján és Környéke Vízmű Kft. az adóságai miatt nem nagyon bírta a gazdasági versenyt. Az Érv Zrt. tett annak idején egy kedvező ajánlatot, melyet az önkormányzatok elfogadtak, így lett szolgáltató a területünkön. Most kerül sor a konkrét adás-vételi szerződésre, ahol tényleges tulajdonrészt lehet szerezni a részvény megvásárlásával.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadja és az alábbi határozatot hozza:

104/2013. (IX.13.) számú határozat

Nemti Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szándékát fejezi ki az ÉRV. Észak Magyarországi Regionális Vízművek Zrt.—ben való részesedés megszerzésére egy darab tagsági jogot megtestesítő „A” típusú részvény megvásárlásával a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-től 10.000 Ft névértéken, 28.500 Ft vételáron.

Az üzemeltetési szerződés bármely okból való megszűnése esetére az Önkormányzat vételi/visszavásárlási jogot engedélyez a Magyar Állam részére megszerzés kori értéken.

Az Önkormányzat vállalja, hogy az ÉRV Zrt.-vel kötött üzemeltetési szerződés hatálya alatt részvényét semmilyen jogcímen nem idegeníti el.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi-, és a vételi/visszavásárlási jogot alapító szerződés megkötésére. A Képviselő-testület a vételár fedezetét a költségvetésből biztosítja.

Határidő: a közlésre azonnal
Felelős: Erős Róbert polgármester

5/7.) Egyebek napirendi pont keretében nem merül fel téma.

A zárt ülést megelőzően a **polgármester a két ülés közötti fontosabb eseményekről** tájékoztatja a képviselő testületet az alábbiak szerint:

Döntés született a nyáron, a pénzügyi váltásról, ez azóta megvalósult.

A közmunka program mezőgazdasági ágát tekintve zavartalan termelésre és értékesítésre került sor. Az adminisztráció megfelelő, viszont részletesen a következő testületi ülésen egy napirendi pont keretében be fog számolni a közmunkáról.

A belterületi csapadék vízvezetés érdekében egész nyáron ároktisztítást, betonlapozást végeztek a közmunkások. Ebből a csoportból lehetett a parkok, óvoda és közterek karbantartására átcsoportosítani.

A közmunkások jelenleg a falunapi rendezvény előkészítésében is segítenek.

A Bányaterenyei Csatorna – és Vízmű társulás megszűnéséről döntött a küldöttgyűlés. Megfelelő elszámolás mellett visszakérülnek az önkormányzathoz azok a feladatok amiket még el kell végezni. Vannak állampolgárok akik nem fizették a hozzájárulást, ezek után is adók módjára lehet ezeket behajtani.

A művelődési ház felújításával kapcsolatban elmondta, hogy a héten a műszaki átadás megkezdődött. A kivitelező a hiányosságokat szeptember 22-ig fogja pótolni, illetve a hibákat javítani.

Sikeresen lezajlott a Nyári Gyermekétkeztetési Program, közel 40 gyerek kapott meleg ebédet a nyár folyamán. Jelenleg is heti két alkalommal a több gyermekes családok számára történik a tej és kenyérosztás.

Lakossági bejelentés alapján helyszíni szemle volt a Kossuth úton. Szóba került egy zárt csapadékelvezető kivitelezése. A Közút elzárkózott a kivitelezés elől, ez az önkormányzat feladata.

Folynak az előkészületek a kétnapos Szent Mihály napi rendezvénnyel kapcsolatban.

5/8.) Szociális ügyek (átmeneti segélyek) zárt ülésen

Előterjesztő: Balogh Maja jegyző

Erős Róbert polgármester: A Képviselő-testület ülését 19:15 órakor bezárja.

Kmf.

Balogh Maja

jegyző

Erős Róbert

polgármester